



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

金融小镇举办首期投资报告会

# 三年后，引进基金逾千亿

本报讯(记者 徐浪)25日上午，“贺胜金融小镇投资策略报告会(第1期)”召开，市直相关部门领导、银行金融机构及证券机构代表、基金理财专家齐聚贺胜金融小镇，共话“投资博弈”。

贺胜金融小镇，旨在依托我市优越的交通区位、优美的生态环境、优良的产业基础，打造以私募基金为主导的金融聚集区和特色小镇，计划到2020年实现“511工程”目标，即小镇聚集注册机构500家，引进基金规

模1000亿元，引进基金高端金融人才1000人。

报告会上，中信建投证券湖北分公司市场总监常瀛滔、武汉天利恒赢投研总监李振邦分别以《基金业务简介与探讨》、《2017年股市投资策略展望》为主题进行讲解，并与来宾现场互动。

据悉，此次活动由咸宁金投集团、中信建投证券湖北分公司与咸宁香城产业基金公司联合举办，联投梓山湖公司协办。



掌上咸宁

在金融IC卡的应用上做文章

# 湖北银行获全省“应用创新奖”

本报讯(记者 徐浪 通讯员 乐曼)近日，人民银行武汉分行发文通报湖北省“金融IC卡创新推广活动”评选结果，湖北银行喜获“应用创新奖”。

该项活动是由人民银行武汉分行统一组织开展，各商业银行积极参加的金融IC卡推广活动。共有23家机构40余个金融IC卡创新推广项目参加评选，并在新浪网向社会公开征集投票，最终根据网络投票情况，由湖北省金融IC卡推进工作领导小组评定。

据悉，2016年在金融IC卡创新上，湖北银行持续推出生肖纪念IC卡，该卡限量发行，具有新春祈福、保平安、压岁钱理财、生肖纪念收藏等特色。同时，该行与咸宁金融投资有限责任公司联合开展金融服务创新，推出咸宁地域特色“香城泉都”联名IC卡，为咸宁市政府有效落实购房政策提供了产品依托，为购

房者快捷地领取补贴款提供了方便。为进一步扩展金融服务半径，拓宽客户受理渠道，该行还推出了移动营销设备，进一步丰富了金融IC卡发卡途径，提升了网点营销服务能力。

湖北银行相关负责人表示，2017年将进一步加大金融服务创新力度，推出如房抵贷、臻薪贷、活期宝、定期宝、大额存单等系列产品，满足广大居民金融需求。

下乡激活18万张居民健康卡

# 嘉鱼农商行进基层用“芯”服务

本报讯(通讯员 杨惠春)日前，嘉鱼农商行渡普支行工作人员带着宣传资料、移动终端、POS机等，深入到嘉鱼县渡普镇福利院，为院内孤寡老人现场激活居民健康卡。

据悉，居民健康卡的激活需要本人持有效身份证件到农商银行各营业网点办理，这对生活在偏远且没有银行网点又急需就医的农村居

民极不方便，可能影响其享用国家医保和社会保障政策。

针对这一问题，嘉鱼农商行积极与乡镇、村民委员会等取得联系，约定采取集中激活的模式和活动日期，通过提前发布活动信息，由农商银行工作人员携带移动服务机具到现场进行激活。此举不仅很好地解决老年人居民健康卡

激活问题，也有效缓解了柜面服务的压力。

据统计，截至目前，该行累计办理居民健康卡23.6万张，激活18.2万张，卡激活率达77.1%。通过不断实地用“芯”服务送金融服务下乡活动，拉近农商银行与客户之间的距离，让更多农村客户切实体验到农商银行优质便捷金融服务。

# 1月，我市CPI创三年来新高

烟酒副食拉动CPI总指数上涨1.03个百分点

本报讯(记者 徐浪 通讯员 李永桢)24日，国家统计局咸宁调查队公布1月份我市居民消费价格指数，受春节前后物价全面上涨影响且去年同期基数较低等原因，我市城区居民消费价格指数(CPI)再次呈现攀升态势，同比上涨2.5%，涨幅较上月扩大0.4个百分点，刷新两年来的最高纪录。

八大类价格同比指数呈现“七升一降”，仅衣着下跌0.7%，其他用品和服务、交通和通信、食品烟酒分别上涨5.3%、3.9%、3.5%，涨幅领衔，其中食品烟酒、交通和通信分别

拉动CPI总指数上涨1.03和0.43个百分点，成为主要推高因素。

由于1月是传统的春节，旺盛的消费需求推动鲜活食品价格同比上涨7.3%。同时，春节期间用工紧张服务价格集体涨价，推动服务价格同比上涨2.1%。

此外，持续升高的国际油价和1月起国V标号燃油的全面施行导致汽、柴油价格同比分别上涨19.3%、23%，同时液化石油气价格同比上涨5.4%。另外受国际政治风险加大，市场避险情绪强烈影响，金价持续走高，导致咸宁金饰品、铂金饰品



价格同比分别上涨12.4%、22.2%。

随着春节效应的逐渐减弱，加之今年冬季整体气温偏高，适宜农产品生产，预计下月咸宁CPI将出现明显回落。

## 三峡担保集团 来咸宁考察学习

本报讯(通讯员 刘涛 邓晓琴)2月22日上午，三峡担保集团副总裁、光大银行汉街支行负责同志一行来我到市金投集团进行洽谈。

副市长何志雄代表市政府对三峡担保集团、光大银行一行的到来表示热烈欢迎，并介绍了我市经济社会及金融有关情况。双方就担保行业现状以及公司发展进行了深入交流和探讨。三峡担保集团、光大银行、咸宁金投集团三方初步达成合作共识，下步将共同开发创新金融产品，为我市破解融资难题提供新思路、新渠道，推进咸宁金融领先绿色崛起战略的实施。

## 中行咸宁分行 2.5亿元支持 基础设施建设

本报讯(记者 徐浪 通讯员 邵枫)记者从中行咸宁分行获悉，近日中行向湖北某投资公司综合授信总量2.5亿元，成功提款1.5亿元，用于支持咸宁高新技术产业园区基础设施建设。

据介绍，此笔贷款主要用于咸宁高新技术产业园区道路升级改造，为了尽快落实该项目获批和早日提款，中行为投资行该项目量身定做金融服务方案，银企很快形成共识，综合授信第一时间获批，并且促成提款1.5亿元。

据悉，中行咸宁分行不断加大对咸宁市基础设施建设项目、医疗卫生、环境保护，电力等关系到民生、社会稳定等重点行业的信贷投入力度。2017年将支持咸宁绿色崛起，打造香城泉都，建设中部“绿心”和国际生态城市，紧跟重点项目抓对接，全力支持重点项目建设；不断优化信贷结构，全力支持实体经济；借助中行全球布局的优势，积极参与招商引资，支持咸宁对外开放；落实金融服务创新的举措，加快金融创新发展；加大金融政策支持力度，支持居民消费升级，积极参与金融精准扶贫，体现中行的担当和社会责任。